



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 42. ROČNÍK / 2010 / 8

■ ČAS INFORMUJE



Obsah:

Slovo předsedy s. 1 ■ Sekretariát s. 2 ■ Jednání komisí a rad s. 4

■ SLOVO PŘEDSEDY



Barcelonské bilancování

Vrchol evropské atletické sezony, mistrovství Evropy v Barceloně, je minulostí. V myšlenkách, úvahách i při postupu do budoucna se k němu ještě určitě bude každý z nás vracet. Asi jsme všichni očekávali více, co se medailového zisku pro Českou republiku týče. Šampionát byl však ve znamení spousty českých finálových účastí. To, že jsme zůstali, až na Báru Špotákovou s „bolestivě“ vybojovaným bronzem, kousek od stupňů vítězů, budiž poučením. Naopak skvělých 39 bodů za umístění do 8. pozice je motivací k další práci. Bilancovat „Barcelonu“ můžeme ale i z jiného pohledu.

Pořadatelé se na přijetí atletů zodpovědně připravili, ovšem trošku za očekáváním zůstala návštěva diváků v úvodních dnech šampionátu. Vyprodat Olympijský stadion není jednoduché. Velmi mile jsem na druhou stranu byl překvapen zájmem, který mistrovství Evropy vzbudilo v České republice. Sdělovací prostředky všeho druhu informovaly hojně jak před samotným mistrovstvím, tak i v jeho průběhu. Skvělá první polovina atletické sezony a vysoká očekávání byly hnací silou širokého mediálního krytí. Takového, které atletika moc potřebuje. Sportovní kanál ČT4 zaznamenal díky evropskému šampionátu rekordní sledovanost od svého spuštění v roce 2006. Jeho podíl na publiku v hlavním vysílacím čase mezi sedmou a desátou hodinou večerní dosáhl 6,79 procenta, čímž padl absolutní rekord od začátku vysílání tohoto programu. Soutěž oštěpařek s Barborou Špotákovou přitáhla k obrazovkám 880 000 diváků. A právě tento fakt pro náš sport znamená velmi mnoho. Protože můžete dělat cokoliv, ale pokud o vás není „mediálně slyšet“, z různých úhlů pohledu – například diváckého či sponzorského – jako byste nebyli.

Děkuji všem, kteří atletice věnujete svůj čas a věřím, že za dva roky na mistrovství Evropy v Helsinkách budeme mít i trošku toho sportovního štěstí, které nám v Barceloně chybělo...

Libor Varhaník





Slovo redakce

Vážení čtenáři,

Právě začínáte číst osmé číslo *Atletických listů* roku 2010. Jako obvykle bychom vás chtěli na tomto místě vyzvat k obsahovým i formálním připomínkám. Napište nám je na e-mailovou adresu: mprochazka@atletika.cz, popř. redakce@atletika.cz

Budeme také rádi za příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména jsme vděčni za případná bližící se výročí členů atletického hnutí do rubriky Kalendárium.

Z obsahu: o prázdninách se věnujeme výhradně představování krajů, takže jsou na programu opět dva: Jihomoravský a Olomouc.

Příjemné čtení přeje

Redakce AL

■ SEKRETARIÁT



Upozornění pro atletické oddíly

Upozorňujeme níže uvedené oddíly, že dosud nevrátily na Český atletický svaz podepsané *Smlouvy o poskytnutí a podmínkách vyúčtování finančního příspěvku z neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na zabezpečení sportovní reprezentace a sportovně talentované mládeže v roce 2010*:

TJ Sokol Stodůlky Praha
TJ Lokomotiva Beroun o. s.
TJ Sokol Kolín – atletika
Sprint klub Čáslav
Bechyňský atletický klub Bechyně
SKP České Budějovice
TJ Sušice
ATLETCLUB Nýřany
AK Chemopetrol Litvínov
AC Spartak Choceň
TJ Jiskra Ústí nad Orlicí
AC Vysoké Mýto
SK Hranice

Nejpozdější termín zaslání smlouvy je 15. 9. 2010.

Praha 6. 8. 2010

Ing. Martina Renzová, ekonomka ČAS
tel. 233 355 337, 606 854 774



PIM BĚŽECKÝ SERIÁL 2010



11.
září

TESCO

Grand Prix Praha

adidas Běh pro ženy 5 km
METRO Běh pro muže 10 km
Tesco Běh pro život 3,8 km
Hilton Cloud 9 Barmanský běh

Nepropáskněte
nejlepší noc
v Praze!

TESCO



www.pim.cz

Hlavní partneři



CLOUD
My Bar & Lounge



Patroni



Oficiální partneři



Hlavní mediální partneři



HOSPODÁŘSKÉ NOVINY



centrum.cz





■ JEDNÁNÍ KOMISÍ A RAD

Archivní komise ČAS, 24. června 2010

Kontrola zápisu z minulé schůze. Kontrolu provedl P. Hladík. Trvají tyto úkoly: Návrh postupu pro archivaci v KAS a oddílech (Hladík, Swierczeková). Prohlídka pozůstalosti po trenéru Nezbedovi na FTVS (Kaplan, Swierczeková). Ostatní úkoly byly splněny. Komise vzala kontrolu zápisu na vědomí. ■ Návrh na nového člena archivní komise: P. Hladík předložil návrh na přijetí Mgr. Milana Skočovského za člena archivní komise. Návrh byl jednomyslně schválen. Doplnění pro adresář komise: Mgr. Milan Skočovský, J. Mánesa 1887, 280 02 Nymburk, telefon 721 933 737, mail – skocovsky@seznam.cz ■ Nové vydání publikace *Kdo byl kdo v české atletice*. Vychází z návrhu předsedy ČAS Dr. Libora Varhánika pro činnost archivní komise. Garantem přípravy vydání byl jmenován M. Skočovský za spolupráce J. Jirky. Vydání bude zařazeno do plánu na rok 2011. M. Urban sdělil, že dosavadní vydání je možné umístit na webové stránky ČAS s tím, že se atletická veřejnost vyzve, aby M. Skočovskému zasílala opravy a doplňky. Oba přítomní autoři – M. Skočovský a J. Jirka – vyslovili s tímto postupem souhlas. ■ Různé: R. Brož oznámil nové telefonické a mailové spojení: telefon 774 025 872, mail radovan.broz@centrum.cz. Dále informoval, že zpracoval a předal do Státního okresního archivu Pardubice archivní materiály vztahující se k historii atletiky v Pardubicích (cca 60 krabic). ■ V. Trkal upozornil na blížící se 100. výročí IAAF v roce 2012. Tento bod bude zařazen do programu příští schůze, členové komise si připraví návrhy. ■ M. Skočovský sdělil, že má zpracovanou historii české atletiky za období 1918–1934 a 1945–1955. O využití materiálu bude rovněž jednáno na příští schůzi. ■ P. Hladík navrhl, aby se M. Skočovský věnoval jubileím pro *Atletické listy* místo F. Koláře, který je pracovně vytížen a s návrhem souhlasí. ■ Předběžný termín další schůze archivní komise byl stanoven na čtvrtek 4. listopadu 2010.

■ Z KRAJŮ



Obsah:

Z činnosti KAS s. 4 ■ Jednání KAS s. 10

■ Z ČINNOSTI KAS



Představujeme Jihomoravský krajský atletický svaz (JmKAS)

Předseda KAS: Ctibor Nezdařil

Info o KAS: www.jmkas.ic.cz

Počet oddílů v kraji: 35

Počet registrovaných atletů v kraji: 2063

Největší oddíl (podle reg. atletů): AHA Vyškov, 357

(údaje k 12. 8. 2010 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na otázky k dění v kraji a činnost JmKAS v roce 2010 odpovídal jeho předseda **Ctibor Nezdařil**.





■ Co považujete za hlavní atletické akce roku v kraji a jak se na nich kraj podílí?

Letošní rok je pro náš kraj na významné akce velice bohatý a proto bych rozdělil akce na dvě kategorie. V první kategorii jsou akce jednorázové, které jednotlivé oddíly obhájily ve výběrových řízeních a celkový počet těchto akcí ukazuje organizační schopnosti jihomoravské atletiky, když již organizačně za námi je MU dorostu ČR-SVK-HUN, které se uskutečnilo v Brně pod taktovkou AK Olymp Brno a ohlasy byly od všech zástupců družstev velice příznivé. Ostatní akce jsou naplánovány v podzimním termínu a tam se hlavně můžeme zaměřit na mistrovství ČR do 22 let, které proběhne v Břeclavi, mistrovství ČR extraligových družstev ve Vyškově a MU žactva ČR – SVK v Hodoníně.

■ Co je v té druhé kategorii?

Další kategorií jsou akce tradiční, které dlouhodobě patří k výrazným akcím, které prezentují jihomoravskou atletiku na mezinárodní scéně, když k největším bezesporu patří European Kids Athletics Games, které v letošním roce popáté přivítají na podzim více než osm stovek žáků z deseti států Evropy a úroveň, atmosféra a ohlasy připomínají neoficiální ME žactva. V květnu se pravidelně konají v centru Brna „Brněnské běhy“, kde se schází v hlavním závodě Brněnském půlmaratonu vynikající konkurence za účasti afrických běžců a ve stejném měsíci se koná mezinárodní mítink „Velká cena Brna a Jihomoravského kraje“. V halovém období patří k absolutní světové špičce seriál výškařských závodů Brněnská laťka, Hustopečské skákání a Čejkovická laťka. Myslím, že tento výčet akcí jasně dokazuje organizační sílu Jihomoravského kraje, ale bohužel KAS nemá vzhledem k velice nízkému rozpočtu žádné možnosti jak tyto akce podpořit a podpora je spíše morální anebo KAS naopak využívá některých akcí k vlastní prezentaci.

■ Jaké má výbor KAS vize, představy o směřování atletiky v kraji? Co byste rádi letos vylepšili (v obecné i konkrétní rovině)?

Výbor JmKAS si za současného vedení dal za úkol dlouhodobě podporovat mládežnickou atletiku, organizačně propracovat soutěže mládeže a vytvořit prostředí pro spolupráci oddílů, což se rozhodně ve velké míře daří a současné výsledky tomu jasně napovídají, když v letošním roce na mistrovství ČR dorostu a juniorů získaly naše talenty dvacet devět medailových umístění. Další vizí je zabezpečit pro špičkové závodníky a závodnice podmínky, které by nenutili odcházet ty nejlepší z Jihomoravského kraje. Když se podíváme na nominaci na ME v Barceloně, tak náš kraj reprezentovala sedmička atletů, kteří buď trénují v Brně, anebo jsou odchovanci některého z jihomoravských oddílů. Vždyť druhé největší město v ČR Brno skýtá velice kvalitní podmínky pro studia a dnes již i na trénink pod otevřeným nebem, kde vyrůstá na Palackého vrchu velice luxusní atletický areál, v němž se bude v roce 2011 konat mistrovství ČR dospělých. Vytčený úkol – udržet atlety – bude velice těžký, vzhledem k dosavadnímu monopolu vrcholových středisek v Praze.

■ Jak se kraji daří získávat finance od sponzorů?

Otázka získávání financí od sponzorů pro KAS není asi relevantní z několika důvodů. V první řadě výkonný výbor je zcela dobrovolné sdružení, které nemá prostředky pro zaměstnanecký poměr pro manažera. Nedovedu si dost dobře představit, jak někdo ve svém volném čase kontaktuje firmy se žádostí o finance. Navíc je nutností nabídnout pro firmy zajímavý produkt a náš KAS není schopen organizovat závod, který by byl natolik zajímavý reklamně, aby přinesl finanční zdroje.



■ Jak funguje spolupráce s krajským úřadem?

KAS úzce spolupracuje s krajským úřadem na některých projektech, jako například na olympiádě dětí a mládeže, kde je velice kvalitní spolupráce, a kraj výrazně podporuje samotnou akci včetně přípravy. Dále krajský úřad výrazně finančně podporuje některé mezinárodní projekty, které předkládají jednotlivé oddíly.

■ Na podzim se rozjel projekt „Atletika pro děti“, jaké máte ohlasy z oddílů? Jaký je zájem rodičů naučit své děti základním pohybovým dovednostem touto cestou?

Tato otázka by se měla spíše směřovat na jednotlivé oddíly. Dle našeho názoru je tento projekt zbytečně přeceňován a považován jako spásitelský pro atletiku, což tedy v konečném účtování rozhodně nebude. Ale je dobrým zdrojem získávání dobře připravených dětí do jiných sportovních odvětví. V našem kraji již více než patnáct let pracují atletické přípravy na vysoké úrovni a tak tento projekt není žádná novinka, určitě ho však vnímáme jako kvalitní propagaci atletiky, která by mohla v dnešní konkurenci mladých progresivních sportů být rozhodující ve volbě rodičů. Další přínos vidíme ve školení mladých trenérů pro přípravky, kdy práce s tímto potěrem je velice náročná a pokud by aspoň pět procent proškolených u této práce zůstalo, tak by tento projekt měl asi správnou odezvu.

Michal Procházka

Představujeme Krajský atletický svaz Olomouc (KASO)

Předseda KAS: Miroslav Hrabal

Info o KAS: <http://kaso.xf.cz/index1.htm>

Počet oddílů v kraji: 10

Počet registrovaných atletů v kraji: 1122

Největší oddíl (podle reg. atletů): AK Olomouc, 421

(údaje k 12. 8. 2010 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na otázky k dění v kraji a činnost KASO v roce 2010 odpovídal jeho předseda **Miroslav Hrabal**.

■ Co považujete za hlavní atletickou akci (atletické akce) roku v kraji a jak se na ní (nich) kraj podílí?

Nejvýznamnějšími akcemi letošního roku byly nebo budou: 8. 5. Velká cena Olomouce, 8. 6. Celostátní finále Poháru rozhlasu v Olomouci, 18.–19. 6. Celostátní finále Atletického čtyřboje v Šumperku a 2. 10. Mistrovství ČR družstev juniorů a juniorek v Olomouci. Na těchto akcích se KAS podílel organizačně, vytvořením podmínek, pomocí pořadajícím klubům i personálně – zajištěním rozhodčích. Částečně i finančně především na Poháru rozhlasu a Atletickém čtyřboji. Na MČR se bude spolupodílet organizací před a především při vlastních závodech a zajištěním rozhodčích.

■ Jaké má výbor KAS vize, představy o směřování atletiky v kraji?

Otázku bych rozdělil podle jednotlivých kategorií. Hlavním cílem je stabilizování mládežnické členské základny s postupným navyšováním počtu sportujících. K tomu vytváříme podmínky pro organizování pravidelné soutěže atletických přípravků. Dále organizujeme pro tuto kategorii i letní atletické soustředění.

Pro kategorii mládeže se snažíme o vytváření podmínek pro účast jednotlivců a družstev na MČR. Motivací pro výkonnostní a vrcholové atlety je jejich zařazení do „Centra individuálních sportů kraje Olomouckého“, které jim přispívá finančně především na soustředění, regeneraci a materiální vybavení.





U kategorie dospělých chceme širokou členskou základnou výkonnostních atletů vybojovat extraligu. Snažíme se pro to vytvářet podmínky, KAS projednal s AK Olomouc možnost tréninku výkonnostních atletů v atletické hale v Olomouci. KAS se rovněž podílí na organizaci školení a doškolování trenérů a rozhodčích.

■ Co vidíte jako nejpalcivější problém svého kraje?

Pro kraj jsou nepřijemné odchody studentů – výkonnostně zdatných, do oddílů mimo kraj, případně do zahraničí. V tomto směru usilujeme o minimalizování těchto odchodů. Rovněž nás nepřijemně diskvalifikuje ve srovnání s ostatními kraji to, že nemáme sportovní gymnázium. Již několik let je vyvíjeno úsilí o jeho ustavení.

■ Jak se kraji daří získávat finance od sponzorů, jak funguje spolupráce s krajským úřadem?

Sponzora bohužel žádného nemáme. Krajský úřad každoročně vypisuje granty, kde atletické oddíly a KAS získávají část finančních prostředků především na mládežnickou atletiku.

■ Na podzim se rozjel projekt „Atletika pro děti“, jaké máte ohlasy z oddílů? Jaký je zájem rodičů naučit své děti základním pohybovým dovednostem touto cestou?

Vzhledem k tomu, že atletické přípravy v našem kraji zahájily svoji činnost již před více než deseti lety, rodiče s touto volnočasovou aktivitou počítají a své děti podporují v této činnosti. Je smutnou realitou, že přípravkami prošly již stovky dětí a jen velice malý počet z nich u atletiky setrvá a je i ve starším věku ochotno podstupovat atletickou „řeholi“. Pro trenéry a cvičitele může být pouze malou náplastí to, že z těchto dětí vychovali slušné občany se získanými základy pro mnoho sportů.

Michal Procházka

Průběžné pořadí českého běžeckého poháru

Pořadí soutěže před „Žebráckou 25“ 15. srpna:

ŽENY

1. Petra Kamínková 43 bodů,
2. Martina Bařinová 30,
3. Radka Churáňová obě 15,
4. Ivana Martincová 11, 5. Ivana Sekyrová 10, 6.= Anna Pichrtová, Věra Čejková, Eva Jirásková a Alena Urbánková všechny 8,... bodovalo doposud 31 závodnic

MUŽI

1. Róbert Štefko 52,
2. Tomáš Blaha 30,
3. = Jan Kreisinger a Milan Kocourek 34,
5. Miloš Smrčka 30, 6. Mulugeta Serbessa 29, 6. 22, 7. Petr Pechek 27, 8. Jiří Čivrný ml. 27, 9. Martin Kučera 23, 10. Daniel Orálek 23,... bodovalo 46 závodníků

Juniorky

1. Diana Mezuliáníková 15, 2. Helena Tlustá 15, 3. Kristiina Mäkiová 5





Junioři

1. Tomáš Jaša 30, 2. Oldřich Schejbal, 3.= Vlastimil Šroubek, Ondřej Doležel, Petr Lukeš

Muži 40

1. Vlastimil Šroubek 10, 2.= Róbert Štefko, Daniel Orálek, Jaroslav Martínek, Jindřich Martinec všichni 8,... bodovalo 18 závodníků

Muži 50

1. Miloš Smrčka 32, 2. Václav Filip 8, 3. Pavel Kratochvíl 7, 4.= Petr Klimeš, Jiří Čivrný, Viktor Petronyuk, Ladislav Špacír všichni 5, ... 13

Muži 60

1. Jaroslav Málek 16, 2. Miloslav Říha 10, 3.= Miroslav Krsek, Pavel Jašek, Svatopluk Kudlička všichni 8,... 13

Muži 70

1. Zdeněk Novák 16, 2. Stanislav Doležal 15, 3.= Kurt Herlich, Květoslav Hána oba 8... 4

Jan Rýdlo

Nejlepší výkony mládeže podle ročníků

Bývalý dlouholetý předseda Sdružení atletických statistiků Jiří Hetfleiš z Ústí nad Orlicí zpracoval přehled nejlepších českých výkonů mládeže od 11 do 19 let. Autor prosí všechny statistiky v krajích i oddílech o kontrolu a nahlášení všech oprav nebo dodatků.

STARŠÍ ŽÁKYNĚ – 14 let

40 m	5,4	Eva Škrabalová, 62	Uherské Hradiště	76
	5,4	Veronika Heřmanová, 83	Jindřichův Hradec	97
50 m	6,82	Lucie Čechová, 93	Hodonín	07
60 m	7,65	Štěpánka Klapáčová, 78	Sokol Plzeň	92
ručně	7,4	Kateřina Čechová, 88	Mor. Slavia Brno	02
80 m	11,35	Barbora Brežíková, 92	Spartak Praha 4	06
ručně	10,8	Marcela Havrdová, 45	Slatiňany	59
100 m	12,17	Kateřina Čechová, 88	Mor. Slavia Brno	02
ručně	11,9	Kateřina Čechová, 88	Mor. Slavia Brno	02
150 m	18,41	Štěpánka Klapáčová, 78	Sokol Plzeň	92
200 m	24,62	Kateřina Čechová, 88	Mor. Slavia Brno	02
300 m	39,57	Šárka Beránková, 78	SŠ Brno	92
400 m	59,00	Žaneta Langrová, 91	Ústí n. Orl.	05
500 m	1:17,6	Helena Tichá, 71	Havlíčkův Brod	85
600 m	1:34,5	Blanka Kunovská, 64	Gottwaldov	78
800 m	2:13,3	Hana Kaňkovská, 77	Havířov	91
1 km	2:59,34	Alena Rücklová, 81	Třeboň	95
1500 m	4:40,81	Pavlína Vondrková, 81	KIN Čes. Budějovice	95
1 míle	5:31,8	Anna Šambergerová, 95	Olymp Praha	09
2 km	6:45,92	Magda Medková, 73	Zbrojovka Brno	87
3 km	10:19,15	Lucie Křížová, 87	Bruntál	01





5 km	19:40,1	Eva Marešová, 80	Nové Město na Mor.	94
hodinovka	12,068 m	Karolina Pallová, 93	Univerzita Brno	07
50 m př./76	7,3	Jana Petříková, 67	Milevsko	81
60 m př./76	9,25	Jana Petříková, 67	Milevsko	81
ručně	8,8	Jana Petříková, 67	Milevsko	81
80 m př./76	11,63	Miroslava Hrabalová, 79	Olomouc	93
100 m př./76	14,59	Pavčina Soprová, 93	LIAZ Jablonec n. Nis.	07
100 m př./84	19,01	Kristýna Kroužková, 90	Hvězda Pardubice	04
ručně	17,1	Petra Štěrbová, 79	Ústí n. Orl.	93
200 m př.	28,27	Nad'á Kupříková, 77	Slavia Praha	91
300 m př.	48,37	Žaneta Václavková, 80	Nové Město n. Met.	94
400 m př.	68,55	Petra Vlčková, 92	Prostějov	06
1500 m př.	5:14,61	Markéta Plzenská, 88	Újezd nad Lesy	02
výška	173	Ivana Geržová, 63	Krnov	77
	173	Michaela Knopfová, 66	Klatovy	91
	173	Magdalena Nová, 92	Lovosice	06
tyč	325	Kateřina Skopalová, 92	Šumperk	06
dálka	605	Denisa Ščerbová, 86	Orlová	00
trojskok	1084	Lucie Doležalová, 91	SK Přerov	05
koule 3 kg	1407	Monika Čeled'ová, 78	Zlín	92
koule 4 kg	1178	Edita Láničková, 63	Gottwaldov	77
disk	3896	Monika Čeled'ová, 78	Zlín	92
oštěp	4049	Adéla Prudká, 91	Otrokovice	05
kladivo 3 kg	5042	Monika Plachá, 90	Olomouc	04
kladivo 4 kg	4074	Vendula Kolářová, 93	Uherské Hradiště	07
míček	7135	Vlasta Vinterová, 49	Osek	63
břemeno 5,5	1560	Gabriela Pallová, 93	Zlín	07
břemeno 7,25	1089	Dominika Landová, 93	Kladno	07
břemeno 10	874	Eva Flamíková, 93	Hvězda Pardubice	07
spr. trojboj	20,0	Eva Škrabalová, 62	Uherské Hradiště	76
40-50-60		5,4 6,8 7,8		
spr. trojboj	2309	Lenka Čadová, 93	Ústí n. Orl.	07
50-60-100		7,10 8,22 13,11		
ručně	2446	Veronika Heřmanová, 83	Jindřichův Hradec	97
		6,6 7,8 13,7		
spr. trojboj	2458	Marcela Vondřejcová, 90	Nové Město n. Met.	04
		8,05 12,71 25,92		
vrh. trojboj	1485	Eva Studničková, 79	RH Pardubice	93
		1048 2894 3030		
vrh. čtyřboj	1500	Patricia Franková, 92	Vítkovice	06
		1025 2089 2370 2693 kl.		
vrh. pětiboj	1734	Dominika Landová, 93	Kladno	07
		815 2057 d. 1313 oš. 3135 kl. 1089 bř.		
sedmiboj	4702	Kateřina Cachová, 90	Vítkovice	04
		15,36 158 953 19,07 528 3167 2:21,98		
1 km chůze	5:09,3	Martina Mašková, 75	Příbram	89
2 km chůze	10:29,3	Renata Sládečková, 74	Děčín	88



3 km chůze	14:32,20	Eliška Drahotová, 95	Rumburk	09
5 km chůze	26:40,4	Eliška Drahotová, 95	Rumburk	09
10 km chůze	53:55	Eliška Drahotová, 95	Rumburk	09
4x50 m	26,1	Slavia VŠ Plzeň (Hrubešová, Tauerová, Paulfranzová, Šindlerová)		66
4x60 m	30,62	Slavia Praha (Štočková, Škaloudová, Sýkorová, Berková)		88
	ručně 29,9	Gottwaldov (Mařáková, Dubnová, Čaňková, Wimmerová)		89
4x100 m	54,77	Hradec Králové (Soukupová, Dejmková, Tomková, Máchová)		96
	ručně 51,6	Geotest Brno (Vhromečková, Mišustová, Čepeláková, Klímová)		78
4x200 m	2:03,5	ŠAK Chrudim (Štěpánková, Dachovská, Pospíchalová, Netymachová)		99
3x300 m	2:13,6	Dynamo Pardubice (Janáčková, Kubešová, Frýbová)		89
4x400 m	4:19,3	Ledeč n. Sáz. (L. a P. Vorlická, Prosová, Huďová)		89
3x500 m	4:11,2	Škoda Č. Budějovice (Charvátová, Válková, Veselá)		89
3x600 m	5:14,8	Ústí n. Lab. (Borovičková, Nesvadbová, Kunertová)		77
4x600 m	7:26,0	Kadaň (Vořechovská, Pěkná, Davidová, Štasová)		81
3x800m	9:14,4	Hradec Králové (Dobruská, Temanová, Macková)		01
4x800 m	10:14,5	Ledeč n. Sáz. (P. a L. Vorlická, V. a M. Huďová)		89
	10:14,5	Dynamo Pardubice (Pechmanová, Janáčková, Rubišarová, Bergmanová)		89

Jiří Hetfleiš, Jilemnického, Ústí nad Orlicí 562 01

Doplnění – MLADŠÍ ŽÁKYNĚ – 13 let

2000 m	7:08,6	Anna Šambergerová, 95	Olymp Praha	08
--------	--------	-----------------------	-------------	----

K. Šamberger

■ JEDNÁNÍ KAS



Středočeský KAS, 28. 6. 2010

Kontrola zápisu č. 3/10: Dořešit převzetí objednaných Pravidel. Jinak bez připomínek, zápis schválen.

■ **Hodnocení KP na dráze.** Žactvo: Podrobně projednána písemná předloha předložená Ing. M. Svobodou. Závěr: Kladně možno hodnotit velmi dobrou úroveň sprintů všech věk. kategorií – zejména staršího žactva – kde jsou výkony jak vítězů, tak i závodníků na pátých místech lepší než v loňském roce. Z vrhačských soutěží byly nejhodnotnější výkony starších zákyň jak v hodu diskem i oštěpem – rovněž lepší na 1. i 5. místě než loni. Účast byla nižší než v loňském roce – odpovídá přibližně počtům z r. 2007. Ostatní věkové kategorie: Úrovní do jisté míry i počty startujících na úrovni minulých let. Slabá je účast v ženských soutěžích, kde v některých disciplínách nebyly na startu ani 3 závodnice, aby bylo možno vyhlásit přebornice. To konstatují ve své zprávě i rozhodčí. ■ **Zásady první pomoci,** Materiál zpracovaný předs. zdrav. komise MUDr. Kunáškem na základě jednání na krajské svazové valné hromadě. Výbor S- KAS děkuje p. MUDr. Kunáškovu a rozhodl, aby tento materiál obdržely všechny oddíly v kraji a aby komise rozhodčích KAS zaslala tyto „Zásady“ všem hlavním rozhodčím které na závody (především KP) deleguje. ■ **Informace z valné hromady Středočeského krajského sdružení ČSTV:** Konala se 8. června 2010, za komoru regionů 41 z 60 pozvaných a za komoru svazů 18 z 32 pozvaných delegátů. V diskuzi bylo hovořeno mj. o sportovních centrech mládeže, úrazové zábrance, spolupráci KÚ na zimní a letní olympiádě dětí a mládeže a grantech KÚ. ■ **Příprava soutěží (dopl. informace):** a) tabulku poplatků a přihlášení družstva do KP družstev obdrží oddíly elektr. poštou; b)





KP v běhu do vrchu na trati Lochovice – Plešivec se bude konat 5. července 2010, což je pondělí a nikoliv neděle, jak bylo omylem v propozicích uvedeno. ■ Informace z MČR dorostu a juniorů v Táboře (Ing. M. Svoboda): Celkem získáno 20 medailí (tj. o 5 více než v minulém roce), z toho 5 „zlatých“: Jan Ján (Vlašim) 300 m př., Mat. Dalecký (Kolín) – výška, L. Posekaný (Kladno) tyč, M. Červenková (St. Boleslav) koule, I. Šedivá (Beroun) oštěp; dále 7 stříbrných a 8 bronzových. ■ Komise rozhodčích: se sešla na 2 schůzích, a to 24. května a 21. června 2010. Na nich projednala mj. školení rozhodčích III. tř. konané v Čáslavi celkem bude vystaveno 18 nových průkazů – veškeré změny v seznamu rozhodčích budou zaslány na CD Ing. Hotovému, dále informace z KP dospělých 15. 5. Houštku, KP žactva 16. 5. Kladno a I. ligy Kladno a delegace rozhodčích na KP v běhu do vrchu a na I. ligu do St. Boleslavi a 3. 7. – 15 rozhodčích dle požadavku St. Boleslavi. ■ Plán schůzí na II. pololetí 2010: Předsednictvo: pondělí 20. září 2010 (současně i komise rozhodčích), pondělí 18. října 2010 a pondělí 13. prosince 2010 (současně i jako rozšířené zasedání soutěžní komise) – vždy od 15,30 na Strahově v místnostech S-KS ČSTV. Další termíny schůzí si stanoví KR samostatně.

■ KALENDÁRIUM



Obsah:

Medailony s. 11 ■ Nekrology s. 14

19. 8. 1930 * **Ludvík Veselý**, běžec

Oddíl: RH Praha

Repre starty: 1956–57 – 4 utkání

Rekordy: 1957 – 3000 m přek. (8:45.8)

21. 8. 1970 † **Petr Šimek**, běžec, rozhodčí, statistik, * 21. 2. 1905

Oddíl: SK Slavia Praha

Repre starty: 1927–28 – 3 utkání

Tituly: 1928 – olympijská štafeta, 1929 – 4x400 m

Jako statistik začal vydávat pravidelné roční tabulky atletů, spolu s Antonínem Kalinou vydal v roce 1940 publikaci *Čtvrt století československého sportu*.

25. 8. 1980 † **Julius Bryan**, funkcionář, * 28. 6. 1902

Oddíl: SK Slavia Praha

Funkce: v 50. letech dlouholetý předseda oddílu

1947 spoluzakladatel Memoriálu Evžena Rošického

29. 8. 1960 † **Jaroslav Žák**, běžec, * 28. 11. 1906

Oddíl: Viktorie Žižkov, SK Slavia Praha

Rekordy: 1926 – 4x440 yardů (3:32.6)

Autor humoristických knih, např. *Z tajností žižkovského podsvětí* (1933), *Dobrodružství šesti trampů* (1933), *Študáci a kantoři* (1937) či *Cesta do hlubin študákovy duše* (1937), z atletického prostředí je kniha *Vydržte až do finišu* (1939).





1. 9. 1920 * **Jaromír Mácha**, funkcionář a rozhodčí, † 14. 10. 1982

Oddíly: SK Smíchov

Funkce: člen zdravotnické komise atletického svazu (1970–74 – její předseda), lékař atletů na několika OH a ME

1956 vydal spolu s Vilémem Kantůrkem publikaci *Startování v atletice*.

1. 9. 2000 † **Jiří Dašek**, funkcionář, * 12. 3. 1925

Oddíly: SK Pardubice, AC Sparta Praha, ASK Slavia Praha

Funkce: sportovně technický pracovník, 1969–70 předseda kontrolní a revizní komise ČAS, 1984–88 člen vedení atletického svazu (1986–88 mezinárodní sekretář)

3. 9. 1945 * **Marie Novotná**, vrhačka

Oddíly: RH Praha, VŠ Praha

Repre starty: 1968–73 – 9 utkání; účastnice EHZ 1964 – disk (5.)

Tituly: 1968 – koule, 1970 a 1973 – disk

4. 9. 1975 * **Jan Štejfa**, sprinter

Oddíly: LIAZ Jablonec, Slovan Liberec, AŠ Mladá Boleslav, Dukla Praha, USK Praha

Repre starty: 1994–2000 – 7 utkání; účastník MEJ 1993 – 400 m a 4x400 m (rozběhy), ME 1997 do 22 let – 400 m (semifinále), 4x400 m (**2.**), MS 1997 – 4x400 m (rozběhy), ME 1998 – 400 m (rozběhy), 4x400 m (7.)

Tituly: 1996 – 400 m a 4x400 m

6. 9. 1965 * **Jindřich Roun**, sprinter

Oddíly: Transporta Chrudim, Sparta Praha

Repre starty: 1985–92 – 17 utkání; účastník HME 1986 – 400 m (rozběhy), MS 1987 – 200 m (semifinále), 4x400 m (rozběhy), MS 1991 – 4x400 m (rozběhy)

Tituly: 400 m – 1986, 1991, 4x100 m – 1986, 1987, 1989, 1990, 4x400 m – 1987, 1988, 1990, 1991 – dále 1984–92 – 6krát mistr České republiky

Rekordy: 1988 – 4x100 m (oddíl – 39.41), 4x200 m (1:22.42)

8. 9. 1930 * **Miloslav Růžička**, trenér a funkcionář

Oddíly: VS Tábor

Svěřenci: Helena Dziurová-Fuchsová ad.

Funkce: dlouholetý člen vedení atletického svazu v Jihočeském kraji a předseda svazu v okrese Tábor
Autor publikace *75 let atletiky na Táborsku*

10. 9. 1900 * **Miloslava Havlíčková**, všestranná atletka, † 3. 6. 1975

Oddíly: Union Žižkov, SK Slavia Praha

Repre starty: 1922–24 – 4 utkání

Tituly: 1924 – skok do výška z místa

Rekordy: 1925 – světový rekord ve štafetě 4x75 m (40.5)

Reprezentantka v házené, manželka sportovního redaktora Josefa Laufera.





11. 9. 1945 † **Jan Byk**, běžec a novinář, * 31. 5. 1897

Oddíly: SK Slavie

Tituly: 1917 – 1500 m

Průkopník sportovní žurnalistiky, sportovní redaktor Lidových novin, spoluzakladatel obrázkového týdeníku Star, předseda Klubu sportovních novinářů.

11. 9. 1955 * **Petr Šindelář**, organizátor, trenér, rozhodčí

Předseda STK Libereckého kraje, vedoucí ligových soutěží v Jičíně

12. 9. 1925 * **Jan Jirka**, sprinter, funkcionář, rozhodčí, statistik a archivář

Oddíly: SK Přerov, AC Sparta Praha

Funkce: 1941–49 funkce v SK Přerov, 1969–75 předseda AC Sparta; od 1951 funkce na krajských svazech v Brně a v Praze, od 1954 v atletickém ústředí, např. 1966–73 předseda mezinárodní komise; pracovník ústředních tělovýchovných orgánů; 1996–2009 předseda Archivní komise ČAS

Rozhodčí: 1953–2000 ústřední rozhodčí a ústřední instruktor rozhodčích atletiky

Autorsky se podílel na publikacích *Malá encyklopedie atletiky* (1988), *Sto let královny* (1999) a *Kdo byl kdo v české atletice* (2000 a 2004), dlouhá léta připravoval medailony v *Atletických listech*.

14. 9. 1935 * **Vlastimil Štekr**, funkcionář a pedagog

Funkce: do 1960 KV ČSTV v Liberci a Olomouci, 1967–69 předseda okresního atletického svazu

Výuka: 1960–90 tělovýchovná katedra Univerzity Palackého Olomouc, po 1991 Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého Olomouc (1991–94 proděkan)

15. 9. 1975 * **Barbora Dostálová**, sprinterka

Oddíly: Zbrojovka Brno, Sokol Brno I, VSK Univerzita Brno

Repre starty: účastnice MSJ 1992 – 400 m (semifinále), 4x400 m (rozběhy), MEJ 1993 – 4x400 m (disk.), MSJ 1994 – 4x400 m (rozběhy)

Tituly: 1993 – 4x100 m

16. 9. 1940 * **Josef Hájek**, vrhač, † 22. 6. 1990

Oddíly: Dynamo Kutná Hora, RH Praha

Repre starty: 1967–78 – 29 utkání, účastník ME 1974 – hod kladivem (kvalifikace)

Tituly: 1967, 1970, 1971, 1972, 1975 a 1976 – hod kladivem

Rekordy: 1974 – hod kladivem (72.14 – celkem 3krát)

16. 9. 1960 * **Jitka Picková**, překážkářka

Oddíly: LIAZ Jablonec, VŠ Praha, LIAZ Jablonec

Repre starty: 1981–83 – 6 utkání

Tituly: 1981 a 1982 – 60 m přek. hala, 1982 – 100 m přek.; 1981–1983 pětinasobná mistryně České republiky v hale i na dráze

Rekordy: 1983 – 100 m přek. (13.38)

16. 9. 1965 * **Martina Blažková**, překážkářka a vícebojačka, trenérka

Oddíly: Dynamo Pardubice, ASK Slavia Praha

Repre starty: 1988–99 – 9 utkání

Tituly: 1991 – sedmiboj, 1997 a 1998 – 400 m přek., 1999 – 4x400 m; 1991 a 1992 mistryně České republiky v sedmiboji





Trenérskou činnost spojila s pražskými oddíly. Zpočátku na Slavii s mládeží, později (od 2000) ve spolupráci s Vladimírem Rážem na Olympu, kde pomáhala s běžecovou přípravou Š. Beránkové a M. Hejnové. Až od 2005 je trenérkou na plný úvazek na USK.

Svěřenkyně: Jitka Bartoničková, Zuzana Bergrová, Zuzana Hejnová, Eliška Klučinová, Barbora Laláková, Denisa Rosolová ad.

16. 9. 1980 * **Lukáš Melich**, kladivář

Oddíl: AC Turnov, Dukla Praha

Repre starty: účastník MSJ 1998 – kladivo (10.), MEJ 1999 – kladivo (5.), Univerziáda 2003 – kladivo (4.), MS 2005 – kladivo (9.), ME 2006 – kladivo (15.)

17. 9. 1910 * **František Stránský**, funkcionář, † 15. 10. 1998

Propagátor a dlouholetý organizátor atletiky v Ústí nad Orlicí

18. 9. 1935 * **Anna Kovaříková**, sprinterka a dálkařka

Oddíl: Nový Jičín, Slavia Nymburk, VŽKG Ostrava

Repre starty: 1954–60 – 25 utkání; účastnice ME 1954 – 100 m (rozběhy), 4x100 m (6.)

Tituly: 1955, 1956 a 1958 – 4x100 m, 1955 a 1956 – 4x200 m

Rekordy: 1954 – 200 m (25.3), 1960 – 4x100 m (46.8 – celkem 4 krát)

20. 9. 1980 † **Evžen Brož**, funkcionář, * 15. 10. 1883

Průkopník atletiky v Brně

Funkce: 1925–27 a 1934–36 předseda SK Moravská Slavia Brno

František Kolář

NEKROLOGY

Začátkem července zemřel v Ústí nad Labem **Oldřich Engel**, kladivář, čs. rekordman, mistr republiky. Narodil se 15. 12. 1928 v Chomutově, s atletikou začínal ve Spojelci a Hutích Chomutov (1950-52), poté RH Praha (1953), ÚDA Praha (1954-55), Spartak Ústí nad Labem (1956-58), Dynamo Praha (1959-61). Držitel českého rekordu 61,66 (1956). Reprezentoval v sedmi mezistátních utkáních (1954-57). Os. rekordy: disk 44, 85 (1956), kladivo 61,66 (1956).

V Ústí nad Orlicí zemřel 22. července **Vladimír Kubový**. V mládí aktivní běžec středních tratí, později dlouholetý rozhodčí a trenér. Byl prvním trenérem pozdějšího reprezentanta a mistra republiky v chůzi Oldřicha Stránského. Zemřel ve věku 84 let.



■ POZVÁNKA NA AKCE

21. srpna ■ KVALIFIK. ZÁVOD NA MS V BĚHU DO VRCHU ■ Dolní Morava-Králický Sněžník

28.–29. srpna ■ MISTROVSTVÍ ČR MUŽŮ A ŽEN DO 22 LET NA DRÁZE ■ Břeclav

4. září ■ MISTROVSTVÍ ČR DRUŽSTEV MUŽŮ A ŽEN ■ Vyškov

11.–12. září ■ MISTROVSTVÍ ČR ŽÁKŮ A ŽÁKYŇ NA DRÁZE ■ Praha

11. září ■ TESCO GRAND PRIX PRAHA ■ Praha

18. září ■ MEZISTÁTNÍ UTKÁNÍ ČR–SLOVENSKO ŽÁKŮ A ŽÁKYŇ ■ Hodonín

INZERCE

STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk

100

9,50 Kč/ks

TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk čísel



12 Kč/ks

TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- třibarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem
- černý tisk čísel



14,80 Kč/ks

TYP D

- tyvex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, včetně personalizace



od 15,40 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice
tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

www.tiskofset.cz

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Zlom: DTP OLYMPIA ■ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Zaslání mailem (zdarma) – koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 12. 8. 2010, uzávěrka následujícího čísla: 16. 9. 2010

